

Charcoal Mask

Cantitatea produsului: 71 g Articol nr. 35068

Când îți răsfeți și cureți pielea cu o mască, ultimul lucru despre care ar trebui să-ți faci griji sunt ingredientele dure și sintetice. Masca de față Charcoal Mask, de la Young Living, este făcută cu ingrediente derivate în mod natural pentru a susține o piele cu aspect sănătos, fără scurtături sintetice. Masca noastră de față Charcoal Mask utilizează nisipul negru din Tahiti pentru a exfolia delicat, pentru o piele mai netedă și strălucitoare, în timp ce cărbunele activ din China și Africa de Sud absoarbe impuritățile pentru a curăța pielea și porii, reduce apariția petelor și susține aspectul uniform al tenului. Făcută cu acid salicilic, un amestec de acizi alfa-hidroxi (AHA) și ulei esențial de mentă de grădină, această mască susține aspectul mai neted, mai luminos și mai curat al pielii și are o acțiune de furnicături pe care o poți resimți.



Ingrediente de bază

- **Cărbune activ:** Obținut din China și Africa de Sud, cărbunele nostru activ absoarbe impuritățile, curăță și netezește pielea și are proprietăți puternice de absorbție, datorită dimensiunii particulelor sale foarte fine.
- **Argilă albă caolin:** Obținută în mod etic din Statele Unite ale Americii, argila noastră albă de caolin absoarbe excesul de ulei și de impurități, fără a dăuna echilibrului de hidratare al pielii, lăsând-o mată, fină și luminoasă.
- **Argilă gri caolin:** Obținută în mod etic din Spania, această argilă are un conținut ridicat de sulf, care ajută la a ține sub control imperfecțiunile pielii.
- **Nisip negru vulcanic:** Obținut din Tahiti, acest nisip se formează din eroziunea rocii vulcanice bazalt.
- **Exfoliază delicat pielea,** lăsându-i un aspect neted, luminos și strălucitor.
- **AHA-uri derivate din fructe:** Acest amestec natural de alfa-hidroxi acizi (AHA) din afine, portocale, lămâi, trestie de zahăr, struguri și arțar de zahăr oferă cinci acizi diferiți care exfoliază în siguranță și delicat pielea determinând-o să elibereze celulele moarte pentru un ten mai fin, mai neted și mai luminos.
- **Uleiul esențial de mentă de grădină:** Uleiul esențial de mentă de grădină conține mentol, care provoacă o senzație de răcorire.
- **Amestecul de uleiuri esențiale Orange Blossom:** Uleiurile esențiale, de calitate superioară, precum cel de lavandă, paciuli, lămâie și rozmarin oferă o aromă citrică revigorantă și plăcută.

Utilizări recomandate

Pentru ten gras, mixt sau normal: Curăță-ți fața cu un demachiant delicat, care nu irită; apoi aplică un strat subțire de mască pe fața curată și lasă masca să se întărească timp de 5–20 de minute. Odată ce masca și-a schimbat culoarea și s-a întărit, clătește cu apă caldă pentru a o îndepărta. Evită zona ochilor, nărilor și a buzelor. Continuă cu restul rutinei tale de îngrijire a pielii, inclusiv crema hidratantă pentru a rehidrata pielea. Utilizează: 1-3 ori pe săptămână.

Pentru ten uscat și sensibil: Aplică un strat subțire de mască pe fața curată și lasă masca să se întărească

timp de 5–10 minute. Odată ce masca și-a schimbat culoarea și s-a întărit, clătește cu apă caldă pentru a o îndepărta. Evită zona ochilor, nărilor și a buzelor. Cel mai probabil după clătire pielea ta se va simți uscată, astfel imediat continuă cu restul rutinei tale de îngrijire a pielii, inclusiv crema hidratantă pentru a rehidrata pielea. A se folosi după bunul plac.

Din cauza factorului exfoliant al AHA, astringența uleiului esențial de mentă de grădină și natura de curățare a argilelor caolin și a cărbunelui activ, este posibil să experimentezi o senzație de furnicături. Poate

Charcoal Mask

Utilizări recomandate

chiar provoca pielea roz sau roșie imediat după utilizare. Acest lucru se datorează combinației de argile și cărbune care îndepărtează murdăria și toxinele pielii și al efectului răcoritor, astringent, al uleiului esențial de mentă de grădină. Este temporar, normal și înseamnă că masca își face efectul.

Avertismente

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Doar pentru uz extern. Evită contactul cu ochii. În caz de contact, clătește cu multă apă. Dacă ai pielea sensibilă, testează pe o zonă mică înainte de a aplica pe întreaga față. Întrerupe utilizarea produsului în cazul în care apar iritații, dar ține cont de faptul că furnicăturile și senzația de strângere sunt normale.



Beneficii și caracteristici

- Făcută cu cărbune activ și un amestec de argile caolin obținute în mod etic, îndepărtează murdăria și excesul de ulei, curăță porii, reduce apariția petelor și susține aspectul uniform al tenului.
- Exfoliază, hidratează și curăță pielea pentru un ten mai neted și mai luminos.
- Creează o senzație de furnicături, de strângere pentru a te înștiința că ingredientele acționează. Conferă rezultate pe care le poți vedea și simți (unii pot experimenta chiar și înroșirea temporară a pielii, ceea ce este normal).
- Curăță tenul instant și vizibil și conferă o textură mai netedă pielii.
- Formulată în mod special pentru tenul mixt sau gras.
- Conține un amestec global de acizi alfa-hidroxi (AHA) derivați din afine europene, lămâi argentinieni, sfeclă de zahăr cehă și struguri spanioli.
- Ajută la menținerea sub control a excesului de ulei și de luciu și promovează o piele curată.
- Formulată fără parabeni, ftalați, petrochimicale, conservanți sintetici, parfumuri sintetice sau coloranți sintetici.

Ingrediente

Apă, caolin, glicerină, silcat de magneziu și aluminiu, pudră de cărbune, celuloză, alcool benzilic, gumă xantan, trietil citrat, glucozide caprilice/ caprice, siliciu, maltodextrină, dioxid de titan, acid p-anisic, ulei de Lavandula angustifolia (lavandă)*, extract de fruct/ frunză de Vaccinium myrtillus (afin), acid salicilic, ulei de Mentha piperita (mentă de grădină)*, extract din coji de Citrus aurantium dulcis (portocale), extract din floare de Chamomilla recutita (mușețel), extract din rădăcină de Glycyrrhiza glabra (lemn dulce), extract de Cucumis sativus (castravete), extract de Saccharum officinarum (trestie de zahăr), benzoat de sodiu, ulei de Pogostemon cablin (paciuli)*, acid citric, fitat de sodiu, oxid de fier negru CI 77499, extract din frunză de Eucalyptus globulus, ulei de frunză de Rosmarinus officinalis

(rozmarin)*, ulei de coji de Citrus limon (lămâi)*, gliceril caprilat, extract de Citrus aurantium dulcis (portocale), extract de Citrus limon (lămâi), acid tartric, poligliceril-6 oleat, acid lactic, extract Acer saccharum (arțar de zahăr), extract de frunză de Symphytum officinale (tătăneasă), surfactină de sodiu, extract din coji de Citrus tangerina (tangerine), extract din coji de Citrus limon (lămâi), extract de Citrus aurantium bergamia (bergamotă), alcool.

Poate conține: Citral**, Citronellol**, Coumarin**, Geraniol **, Limonen**, Linalool **.

* 100% ulei esențial pur

** Constituenți naturali ai uleiurilor esențiale

